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Megalakult a Kemenesalja Területfejlesztési Társulás 
A területfejlesztésről és területrendezésről 

szóló törvény értelmében Celldömölk és a tér
ségébe tartozó települések térségfejlesztő társu
lást alapítottak Kemenesalja Területfejlesztési 
Társulás néven. Az alakuló ülésen megjelent 
polgármesterek megfogalmazták, miért szüksé
ges az önkormányzati társulás, milyen célokat 
szeretne megvalósítani, majd kidolgozták a tár
sulás alapszabályát, szervezeti felépítését és 
megválasztották a tisztségviselőket A terület
fejlesztési társulás elnökének Makkos Istvánt, 
Celldömölk polgármesterét, az elnökségbe Ba
logh Ferencet, Kemenesmagasi, Majthényi 

Lászlót, Egyházashetyc, Vadász Istvánt, Ostf-
fyasszonyfa polgármesterét, valamint Pödör 
Lajost, Jánosháza alpolgármesterét választot
ták. 

Celldömölk statisztikailag behatárolt kis
térségébe összesen 27 település tartozik, kö
zülük 15-en alapító tagok, de a többi község 
is folyamatosan jelzi csatlakozási szándékát. 

A törvény hatályba lépése utáni új helyzet
ben a helyi önkormányzatok saját beruházá
saik finanszírozását egyedileg nem tudják 
megoldani, ezért mindenképpen szükség van 
a fejlesztési célonkénti települési összefogás

ra. A társulás legfőbb célja a térség összehan
golt területfejlesztése, valamint közös projek
tek készítése, pályázatok benyújtása, az inf
rastruktúra, az idegenforgalom fejlesztése, a 
környezetvédelem. A megalakulás óta két el
nökségi ülésre került sor, amelyeken az elnök
ség kidolgozta a társulás szervezeti és működési 
szabályzatát, valamint a munkatervet 

Jelenleg a társulás bejegyzés alatt áll, ezért 
folyamatosan várja a Celldömölki Polgár
mesteri Hivatal műszaki osztálya a települési 
önkormányzatok csatlakozási szándékát 
megerősítő határozatok beérkezését. 

„Aranyos" néptáncosok 

Arany fokozatot kapott a Helikon Fesztiválon a Kemenesalja Nép
tánccsoport. Ebből az alkalomból készült képes összeállításunk, 
amely a 4. oldalon olvasható. 

Érettségizettek kerestetnek 

Változások a pályakezdő 
munkanélküliek segélyezésében 
Július l-jétől változások lép

tek életbe a pályakezdő munka
nélküliek segélyezésében. Erről 
beszélgettünk Soós Ferenccel, a 
Vas Megyei Munkaügyi Köz
pont celldömölki kirendeltségé
nek vezetőjével. 

- Július l-jétől megszűnik az 
alanyi jogon járó pályakezdő 
munkanélküli segély. Milyen el
látásiformák lesznek helyette? 

- Valóban, a 68/1996-os kor
mányrendelet alapján számos 
változás lép életbe. Ezek egyike 
a közvetlen segélyezési rendszer 

megszüntetése. Ehelyett a cél a 
pályakezdők foglalkoztatásának 
elősegítése. Ezt három módon 
próbáljuk támogatni: a foglal
koztatási és a munkatapasztalat
szerzési támogatással, valamint a 
foglalkoztatást elősegítő képzés
sel. Ami szintén újdonság, az az, 
hogy minden 25 év alatti egyén, 
tekintet nélkül az iskolai végzett
ségére - aki nem tanul vagy dol
gozik - pályakezdőnek minősül 
(felsőfokú végzettségűeknél 30 
éves korig). Ki kell hangsúlyoz-

(Folyialás a 2. oldalon) 

Móritz Sándor emlékkiállítása Pápán 
A pápai református gimnázium évzáró ünnepé

lyének keretében június 23-án az iskola dísztermé
ben nagy számú közönség előtt Salamon Nándor 
művészeti író, a Szombathelyi Képtár nyugalmazott 
igazgatója nyitotta meg ünnepélyesen a két egykori 
kollégiumi diák: Móritz Sándor és Istenes (Iscsere-
kov) András festőművészek kiállítását. Mindkette
jük életfonala nagyon korán elszakadt, rövidre mé
retezett életútjuk tragikus véget ért. Mindkettőjük 
örökre büszkesége lesz - ahogyan eddig is volt - a 
pápai ősi református kollégiumnak. Erre az emlék
kiállításra a meghívó szerint a Nemzeti Galéria, a 
celldömölki Kemenesaljái Művelődési Központ és 
magánosok adták kölcsön a képeket. 

Móritz Sándor, Celldömölk szülötte, ahogy va
laki fogalmazott: a mi fiunk. Művészi útjára kollé

giumi diák korában A. Tóth Sándor neves'festőmű-
vész, az iskola rajztanára indította. A gimnázium 
elvégzése után a celldömölki képviselő-testület 
ösztöndíjával a Képzőművészeti Főiskolára került, 
ahol Szőnyi István tanítványa, majd Elekfy Jenő 
tanársegédje lett. Nagyon sokszor, 1945 után szinte 
minden évben szerepelt egyéni és kollektív kiállí
tásokon, s nemzetközi bemutatókon is láthattuk a ké
peit. Művészetének tartalma és éltető forrása a mindig 
színes, ezerarcú természet világa és az ember soha el 
nem múló kapcsolata. Súlyos agyműtéte után a halál 
árnyékának völgyében járva is dolgozott, de a korábbi 
lírai kifejezésmód helyett egy drámaibb előadásmód 
nyilvánul meg ebben a korszakában alkotott művein. 
A kiállítás szeptember 5-éig tekinthető meg az iskola 
dísztermében Pápán. Nádasdy Lajos 

Gáyer: 3. hely 
Budapest adott otthont a 

I I I . korcsoportos kézilabda 
diákolimpia elődöntő negye
dik csoportjának, ahol Celldö
mölköt a Gáycr iskola fiú csa
pata képviselte. Az együttes az 
előkelő harmadik helyet sze
rezte meg. Nem tagozatos is
kolaként és a felkészülési lehe
tőségek ismeretében ez az 
eredmény mindenképpen elis
merésre méltó, különösen ha 
figyelembe vesszük azt is, 
hogy a csapatból Öt tanuló az 
Atlétika Diákolimpia Orszá
gos Döntőjébe jutott ötpróba 
csapat tagja. 
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Celldömölkön is 
(Szentháromság tér 6.) 

'THtuuta Élelmiszer Diszkont 

Nyitás: 1996. július 9. 7.00 óra 

A K C I Ó 

a készlet erejéig 

Kristálycukor 1/1 ^ ^ M & f | | 

Vénusz étolaj 1 üt. Élilyi.ii¥S 
Finomliszt 2 kg B É B I M 
Tomi Kristály 2,4 kg j f M'ifllH 
Ariel 2,4 kg mosópor fl^^ESIl 
Papír zsebkendő 100-as üffiÉÚl^rfl 
WC-papír, 4 tek. MSSH'afllt 

és még többféle termék AKCIÓS áron. 

Nyitva tartás: 

hétfőtől péntekig 7.00-18.00 óráig, 
szombaton 7.00-12.00 óráig. 

JÖJJÖN A MANNÁBA, 
TÖBB MARAD 

A KASSZÁBAN! 

^Változások a pályakezdő 
munkanélküliek segélyezésében 

(Folytatás az 1. oldalról) 

ni: a fiataloknak regisztráltatniuk 
kell magukat, hogy bárminemű 
segélyben részesülhessenek. Eh
hez a jegyzékbe vételhez érvé
nyes személyi igazolvány és az 
iskolai végzettséget igazoló do
kumentum kell. 

-Minden bizonnyal ezek az új 
formák majd a gyakorlatban fog
ják bebizonyítani létjogosultsá
gukat. Milyen módon próbálják 
az érintettek körével ismertetni 
ezeket a lehetőségeket? 

- Június 29-én nyílt napot 
szervezett a megye minden ki
rendeltsége. Ezen kötetlen be
szélgetés formájában ismerhették 
meg a lehetőségeket a fiatalok. 

A celldömölki találkozó sike
réhez nagyban hozzájárult Söp-
tei Józsefnének, a MAVÉP-
CELL ügyvezető igazgatójának 
és Bárányi Attilának, a Celldö
mölk és Vidéke ÁFÉSZ főköny

velőjének hathatós támogatása. 
Emellett ügyfélfogadási időbe 
az ügyintézők szívesen álür 
rendelkezésre friss információk
kal és az alapvető tájékoztatás 
megadásával. 

Azt hozzáteszem, hogy szá
mos tisztázatlan kérdés van még, 
de - bízzunk benne - ezek i 
egyértelművé fognak válni, 
mindenki elégedett lesz az új for
mákkal. 

- Végezetül hallhatnánk a 
ügyfélfogadás rendjéről és a leg
újabb álláslehetőségről? 

- Ügyfélfogadás hétfőn, ked
den és csütörtökön 8-tól 15.30-
ig, pénteken 8-tól 12.15-ig v 
A legfrisebb álláslehetőség? 
MÁVÉPCELL olyan gimnáziu
mi érettségivel rendelkező fiata
lokat keres, akik kedvet érezne" 
a vasúti szakmák iránt. A cég 
szeretné biztosítani a középszin-' 
tű vezetői gárda utánpótlását. 

Nem koronával, de beépítik 
a Sági úti foghíjat 

Lassan készen lesz a Sági úti foghíjat betöltő épület. Közeleg 
az átadási határidő, s most már látható az utcafronti homlokzat 
végleges formája. Ottjártunkkor ilyen volt... 

V.L. 

Legyen Ön is 
az Új Kemenesalja szerkesztője! 
Várjuk Olvasóink véleményét, észrevételeit arról, miről sze

retnének olvasni lapunkban. Ha van egy jó ötletük, írják meg. 
Ha pedig szeretnének valamit kérdezni az illetékesektől, lapunk 
segítségével azt is megtehetik. 

Címünk: Új Kemenesalja szerkesztősége, Celldömölk, 
Szentháromság tér 1. 

A szcrk. 


